

# Три театра из Москвы

ТРИ московских драматических театральные коллектива знакомят сейчас ленинградцев со своими новыми спектаклями.

Малый театр Союза ССР начал свои гастроли вчера. На сцене Дворца культуры имени Ленсовета зрители увидели спектакль «Так и будет», поставленный режиссером Л. Варпаховским по пьесе К. Симонова, написанной во время Великой Отечественной войны. В этот приезд прославленный коллектив покажет также постановку пьесы А. Островского «Пучина» и спектакль «Перед заходом солнца» по драме Г. Гауптмана.

Почти ежегодно приезжает в Ленинград и Театр имени К. С. Станиславского. Зрители уже посмотрели в исполнении артистов этого коллектива пьесу ленинградского драматурга А. Кутерницкого «Еще не вечер», посвященную нашим современникам. Она рассказывает о двух молодых людях, избравших разные дороги в жизни. Познакомились со спектаклем «Антигона» по пьесе Ж. Ануя. Третьим спектаклем в гастрольном репертуаре была комедия В. Шекспира «Два веронца» — одна из самых последних работ этого коллектива.

Московский драматический театр имени А. С. Пушкина, гастроли которого у нас завершаются завтра, — тоже частый гость в Ленинграде. Он показывал на этот раз свои спектакли во Дворце культуры имени Горького. В гастрольной афише театра были пьеса П. Градова «Судьба человека», созданный по известному рассказу М. Шолохова, пьеса финской писательницы Х. Вуолийоки «Каменное гнездо» и драма Шиллера «Разбойники».

25 ФЕВ - 1977